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QUESTION	TIME	(2):	“PERUGIA-ANCONA	IN	MANO	AD	ANAS	E
QUADRILATERO,	DIFFICILE	PER	LA	REGIONE	FAR	RISPETTARE	I
TEMPI”	-	ROMETTI	RISPONDE	AD	UNA	INTERROGAZIONE	DI
MONACELLI	(UDC)	SUI	RITARDI
6	Luglio	2010

(Acs)	Perugia,	6	luglio	2010	–	E'	difficile	per	la	Regione	farsi	carico	di	un'opera	come	l'arteria	Perugia-Ancona,	gestita	a
livello	nazionale	dall'Anas	e	dalla	Società	Quadrilatero:	sappiamo	che	al	momento	sono	stati	riavviati	i	lavori	nel	tratto
Pianello-Valfabbrica	e	che	c'è	l'impegno	ad	ultimarli	entro	il	2012.

Lo	ha	detto	in	Consiglio	regionale	l'assessore	Silvano	Rometti	rispondendo	ad	una	interrogazione	di	question-time	di
Sandra	Monacelli,	capogruppo	Udc,	per	conoscere	i	tempi	di	realizzazione	dei	vari	cantieri	e	per	sollecitare	la	Regione
ad	esercitare	un	intervento	diretto	per	evitare	gli	enormi	ritardi	che	si	stanno	accumulando	sui	lavori.	Nel	completare
l'informativa	in	suo	possesso	l'assessore	Rometti	ha	detto	che	un	secondo	cantiere,	quello	dell'attraversamento	sotto
Casacastalda,	punta	prioritariamente	a	mettere	in	funzione	la	galleria	già	realizzata,	per	utilizzare	il	tratto	esistente	di
Branca	Fossato	di	Vico.	“Su	questi	lavori	però	pende	il	ricorso	di	una	ditta	concorrente	con	sospensiva	del	Tar	che
stiamo	seguendo	per	accelerare	la	sentenza”.	Sul	terzo	tratto	Fossato	di	Vico	–	Marche,	ha	spiegato	l'assessore,	“c'è
stato	un	ritardo	per	il	mancato	anticipo	da	parte	del	general	contractor	del	20	per	cento	dovuto,	ma	il	problema	è	stato
risolto	per	cui	i	lavori	dovrebbero	riprendere	al	più	presto”.				Replicando	alla	situazione	descritta	dall'assessore	che	ha
parlato	anche	di	cantieri	non	ancora	finanziati,	la	Monacelli	ha	affermato,	“ancora	una	volta	la	burocrazia	vince	come	se
fossimo	un	paese	del	sud	del	mondo.	Chi	paga	tutto	ciò	sono	i	cittadini	e	la	stessa	economia	umbra,	da	troppo	tempo	in
attesa	di	superare	i	gap	infrastrutturali	che	in	parte	la	condannano	la	sua	economia:	è	per	questa	situazione	che	mi
ritengo	insoddisfatta”.	GC/gc	
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